
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату 

ФАСТ РЕЛІФ®
(FAST RELIEF®)

 
Склад лікарського засобу:
діючі речовини: 100 г мазі містять: ментолу – 10 г, камфори – 3 г, метилсаліцилату – 20 г,      тимолу – 0,2 г, олії евкаліптової – 3,5 г, олії терпентинової – 1 г, олії 
гвоздикової – 0,3 г ;
допоміжні речовини: олія мінеральна, віск мікрокристалічний, парафін, озокерит, барвник червоний СІ 26100.
 
Форма випуску.  Мазь. 

Однорідна світло-рожева мазь з характерним запахом.
 
Назва і місцезнаходження виробника. 
Емамі Лімітед.
18, Р.Н. Мукхерджи Роуд, Кольката – 700001, Індія.
 
Фармакотерапевтична група.  Код АТС М02 АХ .
Засоби для місцевого застосування при суглобовому і м'язовому болю. 

Компоненти мазі швидко проникають тільки в ушкоджені ділянки шкіри. Після проникнення активні інгредієнти стимулюють циркуляцію крові, розслаблюють напружені 
м’язи та збільшують доступ кисню до уражених тканин.
Вінтергринова олія полегшує гострий біль в суглобах, при ішіасі, неврологічний біль (при невритах, невралгіях).
Камфора має протибольову дію при артритах, міозитах, тендовагінітах.
Евкаліптова олія застосовується як зігрівальний засіб при ревматичному болю.
Терпентинова олія в основному використовується як зігрівальний засіб при різних больових проявах, спричинених артритами, міозитами та неврологічним болем.
Тимол ефективний при гострому болю в суглобах як загального походження, так і після травми.
Ментол подразнює холодові рецептори шкіри, що супроводжується охолоджувальним ефектом. При нанесенні на шкіру чинить помірну локальну знеболювальну дію.
Гвоздикова олія при нанесенні на неушкоджену шкіру чинить місцевознеболювальну та протизапальну дію, поліпшує мікроциркуляцію, що сприяє зменшенню напруження 
м’язів. 
Таким чином дія препарату є сукупною дією його компонентів.
 
Показання для застосування.
Симптоматична терапія болю при запаленні в суглобах та м’язах (артралгія, артрит, міалгія, міозит, тендиніт, тендовагініт), болю в попереково-крижовому відділі хребта 
(ішіас, люмбаго), плечо-лопатковий синдром.
 
Протипоказання.
Підвищена чутливість до компонентів препарату, захворювання та ушкодження шкіри у ділянці передбачуваного нанесення препарату (екзема, дерматит), бронхіальна астма, 
коклюш, схильність до судом.
 
Належні заходи безпеки при застосуванні. 
Препарат призначений тільки для зовнішнього застосування. Не наносити мазь на ушкоджені ділянки шкіри. Після нанесення мазі слід ретельно вимити руки для уникнення 
потрапляння препарату в очі і на слизові оболонки.
 
Особливі застереження.
Застосування у період вагітності або годування груддю.
Досвід застосування відсутній. 
 
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.
Не описана.
 
Діти.
Препарат не застосовують дітям віком до 12 років. 
 
Спосіб застосування та дози. 
Препарат призначений тільки для зовнішнього застосування у дорослих і дітей віком          від 12 років.
Кількість препарату, який наноситься на шкіру, залежить від розміру ураженої ділянки та її больових відчуттів. Мазь наносять тонким шаром на болючі ділянки і легенько 
втирають у шкіру. За необхідності процедуру повторюють до 3-4 разів на день. 
Курс лікування без консультації лікаря не повинен перевищувати 7-10 днів.
 
Передозування.
Інформація про випадки передозування відсутня. 
При випадковому потраплянні ментолу всередину повідомлялося про біль у животі, нудоту, блювання, симптоми пригнічення центральної нервової системи, запаморочення, 
атаксію, припливи крові до обличчя, сонливість, утруднення дихання. 
Лікування: промивання шлунка, симптоматична терапія.
 
Побічні ефекти . 
У поодиноких випадках можливі алергічні реакції, подразнення шкіри в ділянці нанесення препарату, контактний дерматит, кропив’янка, еритема.
При нанесенні мазі на великі ділянки шкіри протягом тривалого часу можливі прояви системних побічних реакцій, характерних для метилсаліцилату (головний біль, дзвін у 
вухах, розлади зору, нудота, блювання, діарея, біль в епігастральній ділянці).
Тривале застосування може зменшити чутливість до препарату і зменшити ефект вґамування болю.
Неврологічні розлади: головний біль, запаморочення, збудження, можливе виникнення судом, спричинених камфорою. 
При застосуванні препарату можливе посилення частоти бронхіальних спазмів.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобів та інші види взаємодій.
Будь-які лікарські взаємодії ментолу і метилсаліцилату при зовнішньому застосуванні не виявлені.
 
Термін придатності. 3 роки.
Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.
 
Умови зберігання . 
Зберігати у недоступному для дітей, сухому місці при температурі не вище 30 °С . 
Захищати від дії прямих сонячних променів і подалі від джерел тепла.
 
Упаковка. 
По 12 г, 25 г або 50 г мазі у тубах, у картонній коробці.
По 3 г мазі у тубах.
 
Категорія  відпуску. 
Без рецепта. 


